



પાટનગરના પગથારેથી

અતિ ઉચ્ચ હોદ્દા ધરાવતા દંપતી વચ્ચે ખટરાગ, ત્રીજનો મરો. જરાય સાચી માનવાનું મન ન થાય તેવી એક વાત આજકાલ સચિવાલયમાં કર્ણોપકર્ણ થયાં છે.

અધિક મુખ્ય સચિવ મનોજ દાસનો મહેસૂલ વિભાગમાં સપાટો.

સચિવાલયમાં થતી ચર્ચાઓ જો સાચી માનીએ તો સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા તા. ૨૧/૦૯/૨૩ના રોજ બહાર પાડવામાં આવેલ ડુકમમાં જે સરસ પોર્સીંગ્સ થયાં તેમાંનું એક પોર્સીંગ ૧૯૯૦ની બેચના સનદી અધિકારી અને અધિક મુખ્ય સચિવ મનોજકુમાર દાસનું મહેસૂલ વિભાગમાં થયેલું પોર્સીંગ ગણાય છે.

હસ્તકલા વિકાસ નિગમના મેનેજિંગ ડિરેક્ટરની અનોખી ચેમ્બર.

ગુજરાત રાજ્ય હાથશાળા અને હસ્તકલા વિકાસ નિગમ લિમિટેડ એ ગુજરાત સરકારનું એક જાહેર સાહસ છે. તેની કચેરી હેન્ડલુમ ટેકનોલોજી બિલ્ડિંગ, રેલ્વે સ્ટેશન રોડ, સેક્ટર-૧૩ ખાતે આવેલી છે.

ઉપસચિવ વિજય બધેકાને ૧૩મું એકસ્ટેન્શન.

ગુજરાત રાજ્યના સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા ગત જૂન મહિનામાં એક ડુકમ બહાર પાડીને ગૃહ વિભાગ ઉપસચિવ વિજય બધેકાને વધુ એક એકસ્ટેન્શન આપવામાં આવ્યું છે.

AIMS, રાજકોટના અધ્યક્ષપદે ડો. વી. આર. કથીરિયાની વરણી

કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા રાજકોટમાં સ્થપાયેલી AIMS (All India medical institute of science)ના ચેરમેન તરીકે રાજકોટ જિલ્લા અને સૌરાષ્ટ્રમાં સંવેદનશીલ અને સહૃદયી રાજકારણીની છાપ ધરાવતા ડો. વલ્લભ આર. કથીરિયાની વરણી કરાઈ છે.

પંચાયત સેવાના કર્મચારીઓની ઈન્ટર ડિસ્ટ્રીક્ટ ટ્રાન્સફરને મુખ્યમંત્રીની મંજૂરીની મહોર

મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વમાં રાજ્ય સરકારનો નવતર અભિગમ : પંચાયત સેવાના વર્ગ-૩ અને વર્ગ-૪ ના કર્મચારીઓની આંતર જિલ્લા ફેરબદલી પ્રક્રિયા પ્રથમવાર ઓનલાઇન-ફેસલેસ-પેપરલેસ અને ટ્રાન્સપેરન્ટ બની ગઈ છે.

જિલ્લા પંચાયતની નવી ઈમારત માટે જમીન ફાળવવામાં આવી

જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ દિલીપભાઈ પટેલની વારંવારની અસરકારક રજૂઆતના પગલે સેક્ટર-૧૬માં ઓપનએર થિયેટરની પાછળ ૬.૬૯૫ ચો.મી. જમીન પર આધુનિક ઈમારત બનાવી

શહેરમાં મેઘરાજાનો મંદ મિજાજ : ભીજારાથી જનજીવન પ્રભાવિત

મેઘરાજા મનમુકીને વરસ્યા નહીં : દિવસ દરમિયાન આકાશમાં વરસાદી વાદળોની અવરજવર વચ્ચે ઝરમરિયો વરસાદ વરસ્યો : સેક્ટરોમાં ભીજારાના માહોલ વચ્ચે કાદવ કિચકડ



ગાંધીનગર તા. ૨૦ ગાંધીનગરમાં આજે સવારથી જ વાદળિયુ વાતાવરણ જોવા મળ્યું હતું. આકાશમાં વરસાદી વાદળો ગોરંભાયાલા જોવા મળ્યા હતા.

શહેરમાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન વનતંત્રએ ૩૦ હજાર રોપાઓની વાવણી કરી

વનકવચ યોજના અન્વયે પણ ૧૦ હેક્ટરમાં આયુર્વેદિક સહીત વિવિધ પ્રકારના રોપાઓનું વાવેતર કરાયું : રોપાઓના ઉછેર અને જાળવણી માટે પણ યોગ્ય વ્યવસ્થા અનિવાર્ય

ગાંધીનગર તા. ૨૦ ગાંધીનગરમાં વરસાદી મોસમ નિમરતા વનતંત્રએ અત્યાર સુધી શહેરના ઉભા અને આડા માગોની આસપાસ અંદાજિત ૩૦ હજારથી વધુ રોપાઓની વાવણી કરી છે.

વાવણી કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત બીજી અને ત્રીજી લાઈનમાં લીમડા, કળજ, સીરા, શીસુ, કાઈજેલીયા, કાશીદ, ગુલમહોર સહીતના રોપાઓની વાવણી કરવામાં આવી છે.

Advertisement for Haidik Aminnend featuring a portrait of Shri Ketanbhai Patel and details of a seminar on Gandhinagar's development.

બોઈએ છે

Advertisement for a business opportunity or investment, mentioning a 10% return and a 100% profit.



સમગ્ર વિશ્વમાં અજોડ એવું ભાઈ-બહેનના પવિત્ર પ્રેમનું પવ્વ રક્ષાબંધન નજીક આવી રહ્યું છે.

માણસા, કલોલમાં પાણીની સમસ્યા નિવારવા પ વોટર વર્ક્સ અપગ્રેડ કરાશે

પંપીંગ મશીનરી અને યાંત્રિક સાધનો બદલવામાં આવશે : ૯ કરોડથી વધુ ખર્ચની દરખાસ્તને મંજૂરી